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SİRKÜLER
NO: 2022-88 3 ARALIK 2022
KONU: FORM BA/ FORM BS BİLDİRİMLERİNE İLİŞKİN VERGİ USUL 
KANUNU GENEL TEBLİĞİ YAYINLANDI

Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 396)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Sıra No: 
543), 3 Aralık 2022 Tarih ve 32032 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.

İlgili tebliğe göre Form BA/ Form BS Bildirimlerine İlişkin aşağıdaki düzenlemeler yapılmıştır.

•	 Alış faturalarının tamamını elektronik ortamda düzenleyen mükelleflerin Form BA bildirimini 
vermelerine gerek bulunmamaktadır.

•	 Satış faturalarının tamamını elektronik ortamda düzenleyen mükelleflerin Form BS bildirimini 
vermelerine gerek bulunmamaktadır.

•	 Alış ve Satış faturalarını aynı zamanda kâğıt ortamda düzenlemekle birlikte, ilgili ayda 
elektronik ve kâğıt ortamda düzenlenen fatura toplamı belirlenen haddi aşmıyorsa (2022 için 
KDV hariç 5.000-TL) Form BA-Form BS bildirimi yapma zorunluluğu kaldırılmıştır.

Düzenleme 2023 Ocak Ayına ilişkin bildirimlerine uygulanmak üzere yürürlüğe girmiştir.

İlgili Tebliğe Ulaşmak İçin Tıklayınız.

Saygılarımızla.

Not: Söz konusu sirkülerlerimiz, dergilerimiz ve yayınlarımızın toplu olarak paylaşıldığı mail listemize dahil 

olmak isteyen kişi ve kurumlar “info@pkfistanbul.com” adresine e-posta gönderebilirler.

(*) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, sirkülerimiz esas alınarak yapılacak 

işlemler sonucunda doğabilecek zararlardan şirketimiz sorumlu tutulamaz.
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